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Resuelva el problema con el método gráfico (40 puntos):

Función Objetivo Maximizar Z   =  50 X1 + 40 X2

                            Sujeto a:

                                                X1  +    X2   ³  5

                                                            X1   £   3 X2

                                           10 X1  + 15 X2   £   150

				      20 X1  + 10 X2   £   160                                           

			               30 X1  + 10 X2   ³   135

                                          todas las variables positivas



A) Señale el área de soluciones factibles. (25 Puntos)

B) Señale el punto donde la solución es óptima. (10 Puntos)

C) Es factible la siguiente solución X1 =2,  X2 =5. Porque ?. (5 Puntos)
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Una empresa ha decidido lanzar tres nuevos productos . Dos plantas sucursales tienen en estos momentos capacidad de producción excedente. En la tabla se muestran las capacidades de las planta y los costos de producción. Identifique las variables de decisión y elabore un modelos de PL que asigne la producción de los tres productos a las dos plantas en forma tal que cubra la demanda y minimicen los costos.



�Producto���Planta�A�B�C�Capacidad��1�$9�18�12�500��2�13�18�7�650��Demanda�400�250�350���








